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1. jol elferne minden inputnal az eppen elvart inputok tipusa (txt, num, stb.): pl. fokerdes = varchar(254)
2. minden ellenorzesnel kiferne nemi utalas arra, hogy mit is kell/lehet ellenorizni: pl. fokerdes: az utolso karakter kerdojel, az elso betu Nagybetu... Igy mar nem is lesz virtualis az ellenorzes!!!
3.az alkerdesek szama utan egy ciklus van, de nem jon at a kilepesi feltetel, vagyis: a virtualis ellenorzes itt eleve nem virtualis! hanem a ciklusvaltozo ellenorzeserol van szo, ill. a visszatero nyil nem az alkerdesszam inputbekeresbe megy vissza
4. az alkerdesek opcioit eloszor mint szamot, majd mint megannyi ciklust kell erzekeltetni
5. hianyzik a kombinatorikai ter belso szamitasa, vagyis az fokerdesre adhato valaszok hozzarendelese a kombinatorikailag lehetseges variansokhoz...
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